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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Φλώρινας 

Εκδήλωση Κοπής Βασιλόπιτας και Αγιασμού Νέου Έτους 

 του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Φλώρινας 

Με μια σεμνή εκδήλωση στην κατάμεστη αίθουσα δεξιώσεων του ξενοδοχείου «Λύγκος» 

τελέστηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ.κ. 

Ειρηναίο και τον Επίσκοπο Τανάγρας κ.κ. Απόστολο, διακεκριμένο επιστήμονα, ο 

καθιερωμένος Αγιασμός του Νέου Έτους και η Κοπή Βασιλόπιτας του Περιφερειακού 

Τμήματος Ερυθρού Σταυρού στη Φλώρινα. Οι δύο Ιεράρχες εξέφρασαν τις ευχές τους για 

μια καρποφόρα χρονιά στο έργο του Τμήματος. Μάλιστα ο Επίσκοπος Τανάγρας τόνισε την 

ιδιαίτερη σχέση του με το Ερυθρό Σταυρό καθώς υπήρξε για πολλά χρόνια Εθελοντής και 

Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου στο Περιφερειακό Τμήμα Αλεξανδρούπολης. 

Χαιρετισμούς απέστειλαν ο Βουλευτής Φλώρινας κ. Σταύρος Παπασωτηρίου και η 

Βουλευτής Φλώρινας κ. Θεοπίστη Πέρκα, ο Αντιπεριφερειάχης Φλώρινας κ. Αθανάσιος 

Τάσκας, και ο Δήμαρχος Πρεσπών κ. Γεώργιος Στεργίου, ενώ παραβρέθηκαν ο 

Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σωτήριος Βόσδου, ο Αντιδήμαρχος κ. Βασίλειος Χατζητιμοθέου 

ως εκπρόσωπος του Δήμου Φλώρινας, ο Διοικητής του 1ου Συντάγματος Πεζικού κ. 

Στέφανος Δοξάκης, ο πρώην Πρόεδρος του Τμήματος κ. Δημήτριος Ρίζος, η Αντιδήμαρχος 

Φλώρινας κ. Σοφία Φουδούλη, η Αντιδήμαρχος Αμυνταίου κ. Ευδοξία Ζαφειρίδου, η 

Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Φλώρινας κ. Χριστιάνα Τσουμίτα και ο Πρόεδρος του ΦΣΦ «Ο 

Αριστοτέλης» κ. Κωνσταντίνος Ραπτόπουλος. 



Ακολούθησε σύντομη παρουσίαση των δράσεων του Τομέα Υγείας του Τμήματος για τη 

χρονιά που πέρασε από την εκπαιδεύτρια κ. Ειρήνη Γρατσία και αντίστοιχη παρουσίαση 

δράσεων του Τομέα Νεότητας του Τμήματος από τον υπεύθυνο κ. Ευθύμιο Ψαλλίδα. Η 

εκδήλωση έκλεισε μελωδικά με την υπέροχη συμβολή της κ. Χριστιάνας Τσουμίτα, η οποία 

χάρισε πολλά όμορφα τραγούδια με την συνοδεία κιθάρας από τον κ. Νίκο Γεωργίου, 

καθηγητή του Ωδείου Φλώρινας. 

Η τυχερή της βασιλόπιτας, ήταν η Εθελόντρια Υγείας κ. Χριστίνα Γκούγιου. 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Φλώρινας εκφράζει βαθύτατες 

ευχαριστίες προς όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης και προς όσους την τίμησαν με την 

παρουσία τους, καθώς και προς την διεύθυνση και το προσωπικό του ξενοδοχείου «Λύγκος» 

που πάντοτε φιλοξενούν με άψογο τρόπο τις εκδηλώσεις του. 

Το Π.T. Ε.Ε.Σ. Φλώρινας ευχαριστεί τις Μαίες του Κέντρου Υγείας Φλώρινας 

Την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2025 που ήταν και η Παγκόσμια Ημέρα κατά του καρκίνου, το 

Περιφερειακό Τμήμα Φλώρινας του Ερυθρού Σταυρού οργάνωσε, στο πλαίσιο των 

Μηνιαίων Επιμορφωτικών και Συντονιστικών Συναντήσεων των Εθελοντών και Μελών του 

Τμήματος, ειδική παρουσίαση του Προγράμματος Προληπτικών εξετάσεων για τον Καρκίνο 

του Μαστού και για τον Καρκίνο του Τραχήλου της Μήτρας, που εντάσσονται στο Εθνικό 

Πρόγραμμα Πρόληψης του Υπουργείου Υγείας με τίτλο: «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ». 

Την ανάλυση του θέματος έκαναν οι Μαίες του Κέντρου Υγείας Φλώρινας, κα. Κολλάρη 

Θάλεια και κ. Σαγώνα Ελένη, (μέλη του Δικτύου Μαιών-τών της 3ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας), οι οποίες με την εμπεριστατωμένη παρουσίασή τους κράτησαν ζωντανό το 

ενδιαφέρον του ακροατηρίου ενώ οι εισηγήσεις τους συνοδεύτηκαν από γόνιμη συζήτηση. 

Διευκρινίστηκαν τα ηλικιακά όρια γυναικών για κάθε κατηγορία ειδικών προληπτικών 

Δωρεάν εξετάσεων που περιλαμβάνει το Πρόγραμμα και αναλύθηκε διεξοδικά η 

προληπτική αξία της μαστογραφίας, του κλασσικού Test-Pap και του ειδικότερου HPV-DNA 

Test που εφαρμόζεται πλέον για την εγκαιρότερη πρόληψη καρκίνου τραχήλου μήτρας. 

Παράλληλα έγινε πλήρης παρουσίαση των Δομών της ευρύτερης περιοχής στις οποίες 

μπορούν να απευθύνονται για δωρεάν εξυπηρέτηση οι γυναίκες του Νομού Φλώρινας. 

Το πρόγραμμα «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ» καλύπτει σχεδόν το σύνολο των πολιτών και στοχεύει στον 

έγκαιρο εντοπισμό των κυριότερων χρόνιων νοσημάτων (καρκίνος, καρδιαγγειακά) που 

ευθύνονται για τους πρώιμους θανάτους στη χώρα μας, μέσω της καθιέρωσης δωρεάν 

προληπτικών διαγνωστικών εξετάσεων για τον καρκίνο του μαστού, τον καρκίνο του 

τραχήλου της μήτρας, τον καρκίνο του παχέος εντέρου και τον καρδιαγγειακό κίνδυνο και 



αφορά σε δωρεάν προληπτικές εξετάσεις, για όλους τους πολίτες, εύκολα και γρήγορα, 

χωρίς ταλαιπωρία. 

Το Περιφ. Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στη Φλώρινα, εκφράζει βαθύτατες 

ευχαριστίες προς τις δύο Εισηγήτριες Μαίες, καθώς η παρουσίασή τους απέδωσε πολύτιμη, 

πρακτική και έγκυρη πληροφόρηση και ενίσχυσε το αίσθημα της αισιοδοξίας που παρέχει η 

ασφαλής γνώση και η καταπολέμηση της επικίνδυνης αμέλειας. 

*** 


